
 

 

 
  ހށުހަަޅާ ފމޯް  މަސައްކތަު އަގގުެ ތފަްސލީް   -  3ޖަދުވލަު  

  
  އަގު   ތފަްސލީް 

    މަސއަްކތަު ސައިޓް ތައްޔާރުކރުުމއާި މސައަްކަތް ނމިުމނުް ސއަިޓް ސފާުކރުުން 
   މސަައްކތަްތއަް ގެ ހުރހިާ ކޮންކރްީޓް 

    ރޭނނުް   ގެ ފއަތިައްފާރތުަކއާި ބެނޗްު 
    ސމިެނތްި ޖހެނުް 

    ސްޓޯންތއަް ހެދނުް ކބާު
    ގޮޑިތއަް ހެދުން 

    ގޖާެހނުް 
    ހެދނުް ޓތްއަް  ގސަް ޕޮ

    ކުލލަނުް ވޯލް ސލީް ލމުއާި  
    އހެެނހިނެް 
    ޖުމލުަ:

   %8ޖީ.އެސް.ޓީ 
    ޖުމުލަ (ޖީ.އސެް.ޓީ) އއާި އެކު:

  
  ނޓޯް: ޖީ.އސެް.ޓީ ހިމނަނާީ ޖީ.އސެް.ޓީ އށަް ރަޖސިޓްްރީ ކށޮފްއަިވާ ފަރތާްތކަނުް އކެނަްޏވެެ. 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  


